Skolski rad

Zadatak 1. Napisi program koiji ¢e zbrojiti dva cijela broja.

a) Program uvijek zbraja 10i 35
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END
clearscre
star

To squat
repeat

END

To rand
setcolc

violet ]

END

clearscre
repeat 3¢

clearscre

repeat 1¢
setlabe
penup
fd repc
label
bk repc
pendour
rt 10
wait 5

showturt]

T0 tree
T0 ZBRAJANJE s if st
cs foruar
"A ] left :
MAKE "A 10
MAKE "B 35 Run foruar
MAKE "ZBROD :A+:8 right
PR :Z8ROJ forwar
END right

ZBRAJANIE ~|| Clear iwta'




b) Program zbraja bilo koja dva broja
Upisi naredbe i klikni Run
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clearscr
star

To squa

repeat
END
TO

_,
o)
=4

ni
setcol
violet

clearscr
repeat :

clearscr
repeat 1
setlat
penup
£d ref
label
bk ref
pendov
rt 18
wait ¢

showturt

To tree
To ZBRAJANIE P2 if cx
cs forue
" left

MAKE "A READWORD
MAKE "B READWORD Run Forwe
MAKE “ZBROJ :A+:B right
PR :ZBROJ TET——
END right

ZBRAJANIE ~|[ Clear i‘”‘tg

Upisi prvi broj i stisni OK
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UpiSi drugi broj i stisni OK
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To star

repeat 5 [ 1
END
clearscreen
star

To square :L
repeat 4 [ 1

END

To randomcol
setcolor pic

violet ]

END

clearscreen
repeat 36 [ re

clearscreen wi
repeat 144 [

setlabelheig
penup
fd repcount
label "Logo
bk repcount
pendoun
rt 18
wait 5
1
showturtle
To tree :siz
To ZBRAJANJE s if :size ¢
cs forward :si
MAKE "A READWORD Run ieﬂ 30 tre
MAKE "B READWORD orward :si
MAKE "ZBROJ :A+:B right 25 tr
PR :ZBROJ forward :si

right 25 tr

END |
ZBRAJANIE - Clear forwar‘d..sl




Zadatak 2. Napisi program koji racuna povrsinu kvadrata.

Upisi naredbe
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To star
repeat 5 [ fd
END

clearscreen

star

To square :le
repeat 4 [ fd

END

To randomcolo
setcolor pick

violet ]

END

clearscreen
repeat 36 [ ran

clearscreen win
repeat 144 [
setlabelheigh
penup
£d repcount *
label "Logo
bk repcount *

pendown
rt 10
wait 5

showturtle

TO tree

T0 POVRSINA s if :size <5
MAKE "A READWORD forward :siz
MAKE "POVRSINA :A*:A Run ‘1:e»=t 30 tree
PR SE[Povr3ina kvadrata je] :POVRSINA orward :siz

right 25 tre
POVRSINA foruward :siz

right 25 tre

( Clear ) fornard :siz
R

Upisi broj (stranica kvadrata)
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Rezultat
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Povriina kvadrata je 16

To POVRSINA

MAKE "A READWORD

MAKE "POVRSINA :A*:A

PR SE[Povr3ina kvadrata jel :POVRSINA
END

POVRSINA

Clear

Zadatak 3. Napisi program koji za unesena dva broja ispisuje
rezultate osnovnih racunskih operacija.

TO RACUNAJ

MAKE “A READWORD

MAKE “B READWORD

MAKE “ZBROJ :A+:B

MAKE “RAZLIKA :A-:B

MAKE “UMNOZAK :A*:B
MAKE “KVOCIJENT :A/:B

PR (SE :A [+] :B [=] :ZBROJ)

PR (SE :A [-] :B [=] :RAZLIKA)
PR (SE :A [*] :B [=] :UMNOZAK)
PR (SE :A [/] :B [=] :KVOCLJENT)

END
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To square :Llen¢
repeat 4 [ fd :

END

To randomcolor
setcolor pick [

violet ]

END

clearscreen

repeat 36 [ rando

clearscreen windo
repeat 144 [
setlabelheight

1
showturtle

To tree :size
if :size ¢ 5 [
forward :size/
left 30 tree :
forward :size/
right 25 tree

forwar d :size/
right 25 tree
forwar d :size/



